

花之冠特约

致敬 菏泽精神 践行者

共青团菏泽市委 联合发起
齐鲁晚报·今日菏泽

婚姻定制酒让新婚与众不同



文/李贺

如果参加朋友的婚礼，婚宴用酒上有着新婚夫妻的照片和“签名档”，是不是感觉很温馨？

每对新人都真心期待能在隆重而温馨的气氛下，步上红毯的另一端。多花一点想像与巧思，就能拥有一个浪漫而难忘的婚礼。婚宴用酒的定制成为新人们自己DIY浪漫婚礼的细节之一。

现在的“80后”、“90后”

讲求个性，追求创意，婚礼的每一个细节自然力求与众不同，婚宴用酒自然也在其中。现在的个性婚宴用酒定制，是宾客对婚宴档次的第一印象。而个性定制酒能把婚纱照印在酒瓶上，不仅能让婚礼多一点浪漫，而且也会给参加婚礼的亲朋友留下美好记忆，把婚宴的喜庆气氛推向高潮。

据《成都商报》报道，17年前，四川什邡洛水镇的周厚全在自家老院子，为1岁的孙女埋藏下万余斤白酒作为未来嫁妆，约定在孙女出嫁

那天取出。如今一朝开封，芳香四溢，酒的价值也不知翻了多少倍。

该结婚了，在婚宴上，为您伟大的愿望，为儿女的幸福，为对美好生活的期待，您打开了几年有如恩情的庆典喜酒，香味弥漫必将满堂喝彩。宾客们会为您在二十几年前做的这件具有重大意义的小事，钦佩不已。因为他们都想过，而您却做了。做的比其它的婚宴更健康、更时尚、更高雅。

个性定制婚宴用酒独具纪念意义和收藏价值，还可

以珍藏起几支做结婚纪念日用酒，当金婚、钻石婚的时候，烛光之夜，看着自己年轻时的模样，回味美好时光，将是多么感人的一幅画面！

婚礼是准新人一生中最重要的大事，但是对于婚礼上婚宴用酒的选择也不能随意，很多新人对于婚宴用酒的选择都是一知半解，很容易造成选错或者选择假酒等现场出现。本报联合杨湖酒业推出了百分百纯粮酿造的定制酒，不但凸显了婚宴的个性，更保证了酒品质的档次。

陶瓷文化是酒文化的起源

7000年前，人类用火烧制彩陶，用陶蒸出美酒，用酒敬天祭地，现代考古发现的白酒文化时期蒸酒、盛酒、饮酒的器皿以及最早用于酿酒的粮食“粟”，成为中国酒最原始的见证者。现代上好的白酒仍在用陶器酿酒，保证酒体原汁原味。

为什么用陶器酿出的酒好喝

为什么用陶器酿出的酒好喝呢？那就要从白酒的结构说起。经科学研究表明，白酒中水和酒精占到了总质量的98%以上，但是水分子和酒精分子并非简单的混合，而是相互结合为分子团，这种分子团很不稳定，在白酒直接进入胃中被胃液稀释时，就会散开。如果在酿造和储存过程中与陶结合起来，分子团就变化了。

陶富含铁、钙、铜、镁等大量微量元素，在长时间与白酒结合中，这些微量元素会缓慢溶解到酒体中去，并以这些微量元素为中心，酒分子和水分子紧密的筛合在周围，形成稳定的大分子团，这些大的分子团呈现出胶体的特质。经过陶器酿造和存储的白酒，香味更加浓郁纯正，口感更加甜净绵柔。同时，在进行胃液稀释时，酒精的释放功能减退，可以让肝脏在没有负担前提下进行分解，避免短时间内肝脏受到冲击，一定程度上起到了保护肝脏的作用，并且饮后不上头。

为什么杨湖酒好喝

“国内白酒喝个遍，到底不如杨湖纯粮黑陶酒好喝！”一位国内资深白酒专家及收藏家说。为什么杨湖酒好喝，这与杨湖酒业采用的陶器储酒工艺分不开。精选优质高粱、小麦、大米、糯米等九种非转基因粮食发酵后蒸馏成酒，装入陶坛储存，从而进一步保证了纯粮酒的品质！

订制热线：15253007919 400-0585-219

一通百通 心脑血管轻松 纳通胶囊

降血脂
防血栓
通血管



合作单位：山东联众医药、山东誉天大药房



- 纳豆激酶，银杏叶，壳聚糖，牛磺酸
四大成分黄金组方，保持血管年轻态，养心护脑，疏通血管，预防心脑血管疾病
- 针对人群
 - ☑ 高血脂、高血粘者，胆固醇过高者。
 - ☑ 心脑血管问题引起的头晕、飞蚊症、耳鸣、心悸、胸闷。
 - ☑ 血液循环不良引起手脚冰凉，四肢麻木。
 - ☑ 记性差，精力差等症状。